
Fragebogen zur Stimmungslage der Chormitglieder:
Ich singe im 			   Gemischten Chor			   K2

1. Wie gefällt Dir die Auswahl unserer Chorliteratur der letzten Jahre, 
   bzw. wie gut entspricht sie Deinen persönlichen Wünschen?
 

Welche Chorliteratur würde Deinen Vorstellungen entsprechen?

2. Wie gut entspricht der Schwierigkeitsgrad/Anspruch der Chorliteratur Deinen Wünschen/Möglichkeiten?

3. Wie gut haben Dir unsere Konzerte der letzten Jahre gefallen 
  (Themen, musikalische Begleitung, Rahmenbedingungen…)?

Was würdest Du anders machen? Welche Wünsche hättest Du für die Zukunft?

4. Wie empfandest Du die sängerische Vorbereitung zu den Konzerten?

Wie würde für Dich eine optimale Vorbereitung aussehen?

1

gar nicht sehr gut

2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

nicht gut sehr gut

2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

nicht gut sehr gut

2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

fühle mich überfordert fühle mich unterfordert

2 3 4 5 6 7 8 9 10

alles gut so
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5. Wie zufrieden bist Du mit der Erarbeitung der Chorliteratur in den Proben? 

Gibt es für Dich Verbesserungemöglichkeiten? Wenn Ja, welche?

Welche Verbesserungsmöglichkeiten siehst Du bei Dir selbst?

6. Wie empfindest Du den Zeitaufwand (reguläre Proben, Probentage, Konzertvorbereitung, Üben zuhause), 
   den Du für das Singen aufbringst?

7. Wie wohl fühlst Du Dich in der Gemeinschaft der SängerInnen?

Welche Angebote sind Dir wichtig? Inwieweit sollen die Angebote erweitert/verändert werden?

8. Der GV Bolheim ist ein eingetragener Verein und eingebunden in die Bolheimer Gemeinde. Wir erhalten 
    Unterstützung in verschiedener Weise (Probenraum, Vereinszuschüsse…), dadurch entstehen auch 
    Verpflichtungen, wie z.B. Singen bei der Seniorenfeier, im DRK-Heim, am Totensonntag in der Ev. Kirche…
    Wie hoch ist Deine Bereitschaft diese Pflichten mitzutragen?

1

nicht zufrieden sehr zufrieden

2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

bin nicht integriert fühle mich sehr wohl

2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

ist für mich zu viel ich könnte mehr Zeit aufbringen

2 3 4 5 6 7 8 9 10

so, wie es jetzt ist, ist es gut

1

bin nicht bereit bin gerne dabei

2 3 4 5 6 7 8 9 10

mache mit, obwohl es mir lästig ist
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